

富而有责 富而有义 富而有爱

——“三有”刘桂元的故事引起关注

“三观”正，“三有”就威力无穷

□岳民立

近日,《运城晚报》重点报道了“三有”刘桂元的模范事迹。我看了几遍,看一次,感叹一次。在我身旁,像刘桂元这样,富而有责、富而有义、富而有爱的企业家,还真不多。他的模范事迹,感动了周围群众,带动了身边乡亲和朋友,更感染了一辈人、一代人。

刘桂元之所以能模范地做到“三有”,原因很多,我认为,最根本的是摆正了人生观、价值观和社会观,牢固地树立起家国情怀。

一曰“富而有责”,源于刘桂元树立了正确的人生观。他把人生看作是一种“态度”,就是看你站在什么立场上对待人生,对待个人利益与集体利益、国家利益,是以什么态度去看待个人、集体与国家利益的关系。只有把自身的利益与集体利益、国家利益融为一体,才是正道、正理,才能无往而不胜。他觉得,个人富、一家富不算富,带领大伙共同富裕才是富,才是正路,才会把道路越走越宽广,也才会越走越远。

二曰“富而有义”,义的根本

是在社会主义核心价值观上。这是“总观”,也是根本。这个问题认识到位,就能摆正位置,就能威力无穷。刘桂元富而有义,这“义”体现在无私地帮助、带动困难群众上,体现在权衡个人得失与群众利益利弊时的义无反顾上。工作生活中,他办的实事、好事不胜枚举。

三曰“富而有爱”,在于有准确的“社会观”定位。我们中华民族,是个团结可爱的大家庭,中华民族的可贵之处,是互敬互爱、团结和

睦。刘桂元把这种传统美德发扬得淋漓尽致。他把爱洒满周围群众,特别是困难弱势群体,把大伙都拢在自己的周围,像“石榴籽”一样,抱得紧紧的,有福同享、有难同当。一人荣,大家俱荣;一家享,大家都享。这是何等高尚的品格与作风,是十分可贵与难得的。

“三观”正,可谓无价之宝,威力无穷。让我们都来学习刘桂元这种高尚的家国情怀、高贵品质吧,让和美、和谐的幸福生活充满社会,充满人间!

爱心汇聚 梦想启航

张杰音乐梦想教室落地闻喜



▲音乐教师指导同学们学习非洲鼓

运城晚报讯(记者 陶登肖)近日,中国人口福利基金会北斗星空爱心基金、闻喜县慈善总会、闻喜县教育体育局在闻喜县郭家庄镇中心学校祺羨小学举行了第75间“张杰音乐梦想教室”成立暨乐器捐赠活动。

据悉,该公益项目是由著名歌手张杰发起并出资、在中国人口福利基金会成立的“北斗星空爱心基金”旗下的一个项目,旨在为缺少音乐设备的学校捐建“音乐梦想教室”,赠送各种音乐器材,以提升乡村孩子的音乐素质为起点,为学生创造良好的音乐学习条件和机会。此次活动给学校捐赠葫芦丝、非洲鼓、沙锤、腰鼓、萨克斯、快板在内的11类共计456件乐器,极大地丰富了学校的乐器种类,完善了学校硬件设施。

祺羨小学是坐落于郭家庄镇的一所寄宿制小学,现有学生330名。受条件所限,学校的乐器种类不丰富,音乐设施相对欠缺。在山西省慈善总会和闻喜县慈善总会的链结下,该小学向“北斗星空爱心基金”提交了需求申请书。中国人口福利基金会工作人员和张杰工作室详细了解了校情和音乐教育的基础,认为符合其申报条件,最终选择

在祺羨小学成立张杰音乐梦想教室,并捐赠乐器,使爱心音符到达闻喜。

在第75间“张杰音乐梦想教室”成立暨乐器捐赠活动上,闻喜县慈善总会会长吉意明说:“张杰音乐梦想教室在祺羨小学成立并投入使用,捐赠的乐器将会为孩子们种下音乐的种子。希望学校用好乐器,给孩子们更多展示的平台,期待乐器的使用能产出音乐成果,让音乐梦想在山水间翱翔。”

咚咚叭咚叭咚,咚咚叭咚叭咚……铿锵的腰鼓打起来,红色的绸子飘起来,欢乐的节拍响起来,孩子们迈着欢快的步伐,用崭新的腰鼓表演了精彩节目,喜悦之情溢于言表。学生表演了张杰代表作《少年中国说》的手势舞,用无声力量传递有声语言,向张杰先生及北斗星空爱心基金的善举表示感谢,也展现了新时代中国少年的蓬勃朝气。随后,在音乐老师的指导下,同学们开始学习敲打非洲鼓,兴奋地拿着崭新的音乐器材,眼中充满了对音乐的热爱和对未来的憧憬。音符在空气中跳跃,传递着他们内心的喜悦。

据了解,闻喜县慈善总会将对该项目进行全程监管。

垣曲:战高温 施工忙

▶6月23日,黄河一号旅游公路(垣曲段)无恨至东寨码头公路改建工程现场,工人在修建护路墙。

该工程全长10.8公里,投资4000余万元。目前,路基工程基本完工,预计今年9月底竣工通车。

特约摄影
崔松良



加装电梯引纠纷 社区调解促和谐

运城晚报讯(记者 王露)6月20日,在中心城区御泽苑小区一栋单元楼前,加装电梯的主体框架已经建成,预计25天之后,该单元的居民就可以乘坐电梯上下楼了。但就在不久前,该单元两名业主因对加装电梯持不同意见,向盐湖区东城街道河东东街社区申请调解。

在认真倾听当事人双方的诉求后,该社区网格员李娜通过典型案例释法告知一楼业主,小区加装电梯是政府为适

应经济社会发展和满足人口老龄化需求而推行的一项实事工程,以加装电梯影响其采光、通风为由拒绝的,不予支持。她还劝说业主,邻里之间应本着方便生活、团结互助的原则,为加装电梯提供必要的便利,并对阻碍电梯安装的法律后果予以告知。

经过李娜和社区干部的多次调解,6月5日,双方当事人就加装电梯达成一致意见并现场签订协议。

山西金盛职业教育培训中心

山西金盛职业教育培训中心创办于2003年,在成人学历继续教育领域辛勤耕耘20余载。经山西省教育厅批准备案,该校是山西大学、太原理工大学、中北大学、山西师范大学等高等学历继续教育在运城市设立的校外直属教学点。

欢迎有志青年咨询报考!

联系电话:0359-6327770

19335912000

